



晒客档案  
姓名: 华华  
职业: 自由职业者

## 十多年前,爱了,一直爱到现在 包包达人和她的 LV

文 / 本报记者 钟兰 摄 / 戈海峰

女人爱包,似乎是定律,每个季节,每个场合,总是需要搭配不一样的包。因此,也就有那么多的包包达人,华华就是其中一个。华华爱包只爱 LV 的,现在,她家里的 LV 包已经有好几十个了,平时她也不怎么打理,就这么随意地放在衣柜里。这个从十多年前就开始背 LV 的女人,说爱 LV 的理由是它们带来的随意以及舒适的感觉。

### 后车厢里装满 LV 包的女人

好多次和朋友聊天,都听她们提起一个非常爱 LV 包包的杭州女人。传闻中,她就像香港电影《购物狂》里的张柏芝一样,看见限量版的 LV 手袋就会两眼放光。她家里已经囤了好几十个 LV 包,而且,她只爱 LV。

百闻不如一见,上个周末,终于辗转联系上这位包包达人。约在杭州大厦西湖会见面,她开着银白色的尼桑来了,黑色的紧身上衣、黑色及膝裙,精致的妆容,背着 LV 新款单肩包,显得优雅而从容。

为了这次采访,华华显然是用心做了准备的。她从车子的后备箱里拖出一只硕大的宜家的购物袋,天蓝色的,很漂亮。袋子里面全是 LV 包,双肩旅行包、晚宴包、休闲包、通勤包……

和这样一个女人聊天,你没办法跳开 LV 这两个字眼。果然,一坐下来,华华就开始和我说起 LV 的好,那种神情,就好像在说自家的宝贝一样:“LV 很经典, LV 很百搭, LV 的包很耐看, LV 从来都不打折,而且, LV 的包还会升值,你看我十多年前买的这款,现在价格翻了一倍都不止。”

正聊得带劲,她的电话响了,于是在她拉开随身背的那款手袋的拉链的时候,我们忽然看到了另一个 LV 的世界:棕色的 LV 化妆包、棕色的 LV 名片夹、棕色的 LV 钱夹,甚至连钥匙圈这样的小东西,也是 LV 的。看到我们有些惊讶的表情,华华解释说她就是喜欢 LV 的东西,“上次不知道听说 GUCCI 还是 PRADA 出了一款手机,要是哪天 LV 也出手机的话,我马上去买一款。”

### 对 LV 一见钟情

说起自己为什么会喜欢上 LV,华华说恐怕要追溯到十多年前。“那个时候我刚毕业,学姐

送了我一款 LV 单肩包,那个时候没几个人认识这个牌子,我自己其实也搞不清楚,只知道这个包质量很好,背起来很好看,而且不用花时间保养,很适合我这样的懒人。”

一见钟情之后,就一发不可收拾啦,从最早的单肩包起步,华华几乎每年都要买上好几个 LV 包。要出去旅游了,就买一个大大的旅行包;要去参加晚宴了,就挑上一款大红色的漆皮手拎包。不过,华华说自己还是相当有理智的,一定会按照自己的需求来买,而且,同一款式或者同一个颜色,绝对不会重复。

现在在华华身边的朋友都知道她是 LV 的忠实 FANS 了,因为不管去哪里,她背的永远是 LV。有些朋友建议她也买买 GUCCI、DIOR 的包,换换风格,可是她就是不愿意。现在,家里的 LV 包也已经有几十个了,她也不怎么打理,就这么随便地放在衣柜里。“LV 的包越脏越好看,用得越久,皮面越光。”

### 拿两款 GUCCI 换 LV 的限量版

拍照的那天,华华一共带来了 19 只 LV 包,大包里面套着小包。她把包一个个掏出来,抚平,自顾自地说着话。她说,你们太急了,刚约好时间就要拍照,还有好大一部分包放在上海呢,这只是家当中的一小部分,没办法拍全家福了。

最喜欢哪只包?冷不丁被问到这个问题,她几乎是想也不想就抓起一只牛仔面料缀金属流苏的包,说,这个可是花了很大的力气厚着脸皮从朋友那里换来的。原来,这款包是 LV 今年出的新款,是限量版的,她很早以前就在意大利版的《VOGUE》上看到了,但是去了好几次香港,都被告知已经订光了。为此,她还难过了好一阵子。

就在她打算放弃这只包的时候,她的一一个小妹妹来她家串门,居然背的就是这款包,

她开始心疼的,就在小妹妹的耳根磨,想把包买过来。磨了好几次,小妹妹还是不乐意,就是不肯转卖。一个偶然的机,她知道这个小妹妹除了 LV 以外,更喜欢 GUCCI 的东西。于是,她就专门挑了一双 GUCCI 的鞋子,还有一只 GUCCI 的手袋送给她,那个朋友开心得不得了,终于答应把包换给她。抱着新到手的 LV 包包,华华感觉自己幸福得不得了。“其实后来算算,两样 GUCCI 的东西加起来将近 2 万块,超级不划算的,这个包也算是我所有包里最贵的,不过没关系,自己喜欢就好。”

### 十多年前,爱了,就一直爱到现在

这么个为 LV 疯狂的女人,平日里花钱是不是也是大手大脚?华华笑着说,那绝对不是的,在朋友和老公眼里,她算是理智型的,因为她除了这个爱好之外,对别的东西要求都不高。“衣服都不是很讲牌子的,不是非要买大牌,街边小店里一两百块的衣服也行啊,穿着舒服就好。项链啊配饰啊也是越简单越好,杭州人都喜欢休闲一点的打扮,要不是你说今天拍照,我肯定也穿得很休闲的。反正我的包都是百搭的,配什么衣服都好看。”

在常人看来,这么狂爱 LV 的女人必定对 LV 或者其他大牌包包的套路搞得很精通,这个是什么系列,这个是什么款式,那个又是价格……都一清二楚。但华华不是这样,对于自己的很多 LV 包,她都说不上精确的款式名称和其中的花头,她追求的只是包带给她的随意以及舒适的感觉。她说,她就是喜欢,说不出什么理由,也许,这和她做事情专注的性格有一定的关系,十多年前,她爱了,就一直爱到现在。



LV 牛仔限量涂鸦包



去年生日时老公送的红色压花漆皮包



华华的收藏



这个老款的双肩包背了十多年了